

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Год изд. 17-й
№ 31 (1569)
СУББОТА
11
марта 1950 г.
Цена 15 коп.

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина.

Завтра, 12 марта, — все на выборы в Верховный Совет СССР!

Товарищи избиратели! Все, как один, отдадим свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных Г. И. Носова и Б. Г. Музрукова.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Завтра, 12 марта, — выборы в Верховный Совет СССР. В 6 часов утра всюду гостеприимно откроются двери избирательных участков — начнется голосование по выборам депутатов в высший орган нашего социалистического государства.

Этот знаменательный день все трудящиеся нашей великой Родины встречают как великий всенародный праздник.

Выборы в Верховный Совет СССР явятся новым торжеством советской социалистической демократии. В этот день трудящиеся Советского Союза еще раз продемонстрируют свою сплоченность вокруг партии Ленина — Сталина.

Выборы в нашей стране проходят на основе самой демократической в мире Сталинской Конституции, в обстановке сотрудничества рабочих, крестьян, интеллигенции, в обстановке взаимного их доверия, в обстановке взаимной дружбы. Советский избирательный закон не только предоставляет избирательное право каждому советскому гражданину, но и обеспечивает осуществление этого права. Наш избирательный закон предусматривает все меры, необходимые для того, чтобы все граждане Советского Союза могли принять участие в выборах депутатов в Верховный Совет СССР.

Каждый гражданин нашей великой социалистической Родины, где бы он ни находился, — он всюду имеет полную возможность принять участие в голосовании.

Голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы тем самым еще раз продемонстрируем свою горячую любовь и безграничную преданность большевистской партии, советскому правительству, нашему дорогому вождю и учителю товарищу Сталину.

Трудящиеся нашей страны хорошо знают, что источником силы и могущества нашего социалистического государства является мудрая политика коммунистической партии, гениальное руководство товарища Сталина. Имя великого Сталина — символ величия нашей Родины, оно — знамя борьбы трудящихся всего мира за мир, демократию, социализм.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, — говорится в предвыборном обращении ЦК ВКП(б), — избиратели будут голосовать за дальнейший подъем материального благосостояния нашего народа, за еще более счастливую, важную и культурную жизнь советских людей.

Трудящиеся Магнитогорского избирательного округа по выборам в Совет Союза и Челябинского избирательного округа по выборам в Совет Национальностей будут завтра, в день выборов, голосовать за достойных своих представителей — кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных Григория Ивановича Носова и Бориса Глебовича Музрукова.

Г. И. Носов и Б. Г. Музруков — верные сыны большевистской партии и советской Родины. Они являются народными кандидатами, выросшими от рядовых тружеников до видных руководителей социалистической промышленности, до государственных деятелей. Трудящиеся Магнитогорска хорошо знают Григория Ивановича Носова, как инженера-новатора, талантливого организатора, который многое сделал для развития нашего металлургического комбината и города.

Кандидат в депутаты Совета Национальностей Борис Глебович Музруков также завоевал большой авторитет и доверие трудящихся Урала.

Единодушно голосуя за наших кандидатов Григория Ивановича Носова и Бориса Глебовича Музрукова, трудящиеся еще теснее сплотят свои ряды вокруг большевистской партии, вокруг мудрого вождя и учителя товарища Сталина.

Товарищи избиратели! Завтра, 12 марта, — все на выборы в Верховный Совет СССР!

Все, как один, отдадим свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных Г. И. Носова и Б. Г. Музрукова!

Наши кандидаты в депутаты



Григорий Иванович Носов.



Борис Глебович Музруков.

Дадим больше металла Родине!

Обращение коллектива сталеплавильщиков третьей мартеновской печи ко всем коллективам агрегатов Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина

Дорогие товарищи!

С огромным воодушевлением весь советский народ встречает всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет СССР. Пламенный призыв Центрального Комитета нашей партии к избирателям нашего района нашей Родины. Советские люди знают, что, голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, они будут голосовать за дальнейший расцвет и укрепление могущества любимой отчизны, за неуклонный рост социалистической промышленности и сельского хозяйства, за расцвет науки и культуры, за мир и нерушимую дружбу народов.

Завершая стахановские вахты в честь выборов, советские люди с радостью рапортуют Родине и великому Сталину о достигнутых успехах и берут новые социалистические обязательства. На стахановской вахте встречает день выборов и коллектив нашей большегрузной мартеновской печи № 3, широко внедряя регламентированный график и скоростные методы труда.

Сталинская забота о благосостоянии народа вдохновила нас на новые трудовые подвиги. Мы всесторонне обсудили свои производственные возможности, а также ре-

зультаты повышения производительности мартеновской печи на основе регламентированного графика работы. Мы обязуемся трудиться так, чтобы в 1950 году достигнуть с'ема стали с квадратного метра площади пода своей мартеновской печи десять тонн.

На высокопроизводительный труд своих агрегатов вызываем на социалистическое соревнование сталеваров большегрузных мартеновских печей № 11 и № 20 и доменщиков второй и четвертой доменных печей.

Мы обращаемся ко всем коллективам агрегатов комбината с предложением широко развернуть социалистическое соревнование за лучшее использование мощностей агрегатов и ознаменовать день выборов новыми сотнями тонн сверхплановой продукции. Сократим сроки выполнения плана 1950 года.

Да здравствует наша великая Родина! Да здравствует нерушимый сталинский блок коммунистов и беспартийных! Да здравствует организатор и творец всех наших побед великий Сталин!

Сталевары большегрузной печи № 3 первого мартеновского цеха: В. ЗАХАРОВ, М. ЗИНУРОВ, И. СЕМЕНОВ.

В заводском комитете ВКП(б)

Заводской комитет ВКП(б) одобрил инициативу сталеваров большегрузной мартеновской печи № 3 тт. Захарова, Зинурова, Семенова, принявших новые обязательства в соревновании за высокую производительность своего агрегата. Всем партийным, профсоюзным и комсомольским организациям цехов комбината заводской комитет ВКП(б) предложил по примеру сталеплавильщиков третьей мартеновской печи ор-

ганизовать на всех участках и агрегатах социалистическое соревнование за высокопроизводительный труд и повышение с'ема продукции с действующими агрегатами.

Всем партийным, профсоюзным и комсомольским организациям цехов комбината предложено широко популяризировать достижения передовиков и создать все условия для высокопроизводительной работы.

Подарок строителей трамвая

Строители Сталинской Магнитки, соорудившие новую трамвайную линию на правом берегу Урала до поселка имени Крылова, брали обязательство закончить строительство трамвая к дню выборов в Верховный Совет СССР. Свое слово строители сдержали, строительство новой трамвайной линии завершилось успешно.

8 марта состоялся первый пробный рейс служебного вагона. Этот первый трамвайный вагон, проходивший по улице правобережного города, жители встречали с боль-

шой радостью. Это было большое торжество для всего населения правобережного города, для металлургов и строителей Сталинской Магнитки.

Окончание строительства трамвайной линии до поселка имени Крылова — это большое событие в жизни нашего города. Оно ярко показывает неустанную заботу партии большевиков, советского правительства и лично товарища Сталина о благосостоянии народа.

В честь выборов в Верховный Совет СССР

Выдаем сталь сверх плана

С первых дней подготовки к выборам каждый сталевар Магнитки идет на очередную смену с одной и той же заветной мыслью — подготовить к знаменательному дню — 12 марта такой трудовой подарок, который мог бы служить образцом стахановской работы. Эта мысль напрягает наши усилия, движет нас вперед в борьбе за высокое производство стали.

На пороге выборов нам особенно по душе пришлось замечательная инициатива коллектива третьей мартеновской печи, призвавшего металлургов ознаменовать 12 марта более широким размахом социалистического соревнования за лучшее использование мощностей и возможностей производственных агрегатов.

Сталеварам третьей печи мы отвечаем: наш коллектив ежедневно выдает скоростные плавки. За сутки 10 марта наша печь выдала три плавки, а средний с'ем стали с квадратного метра площади пода печи в марте составил на 1110 килограммов выше установленной нормы. Высокого с'ема удалось добиться, работавший за меня первый подручный Ситбатутлин, дав с квадратного метра площади пода печи 3100 килограммов сверх установленного плана. В социалистическом соревновании ко дню выборов нам удалось завоевать среди сталеплавильщиков малых печей своего цеха первое место. Наши бригады уже выдали с начала этого месяца многие сотни тонн сверхплановой стали.

Вот какие широкие возможности стахановского труда и зажиточной жизни предоставляет нам советская власть. За свободный труд за неограниченные возможности производственных достижений, а стало быть за счастье своей семьи я и буду голосовать 12 марта за наших кандидатов Г. И. Носова и Б. Г. Музрукова — достойных представителей сталинского блока коммунистов и беспартийных.

12 марта я работаю в дневную смену и поставил перед собой задачу — прийти к избирательной урне с достойным подарком, — обязуюсь в этот день сварить скоростную плавку за 8 часов.

Т. ЗАТОНСКИЙ, сталевар первой мартеновской печи.

Сталеплавильщики на стахановской вахте

День выборов в Верховный Совет СССР сталеплавильщики встречают новым подъемом скоростного сталеварения. За сутки 9 марта по комбинату было сварено 14 скоростных плавков.

В первом мартеновском цехе по-стахановски провел вахту на шестой печи сталевар Мухомудин, сварив плавку на 2 часа 45 минут раньше графика и сынал стали с квадратного метра площади пода на 2220 тонн больше установленной нормы. Владимир Захаров, сварив плавку на час раньше графика, сумел добиться высокого с'ема стали с квадратного метра площади пода печи — 10.400 килограммов, что значительно превышает принятое обязательство. Высокого с'ема — на 1640 килограммов сверх планового задания добился и сталевар пятой мартеновской печи Сердитов.

Во втором мартеновском цехе продолжает удерживать первенство в соревновании за скоростное сталеварение молодой сталевар Владимир Романов. 9 марта он выпустил плавку на час 50 минут раньше графика. Скоростную плавку дал в этот же день и сменщик Романова по печи сталевар Татаринцев.

В третьем мартеновском цехе на 2 часа 10 минут раньше графика выпустил плавку сталевар 15-й печи Неклеонов.

Голосуйте за наших кандидатов Г. И. НОСОВА и Б. Г. МУЗРУКОВА

С чувством благодарности

Сталеваром я работаю уже почти четыре года, но каждый раз, как только открываются летка мартеновской печи и по жолобу устремляется сверкающий, искрящийся металл, сердце наполняется радостным трепетом. Идет металл на благо Родины.

Сравнительно недавно я пришел к мартеновской печи. И от всей души благодарю нашу большевистскую партию и товарища Сталина за то, что меня вывели на широкую дорогу радостного созидательного труда, выучили большому искусству создавать металл. Живя в далекой деревне, я и не представлял, что в скором времени войду в семью славных магнитогорских сталеваров и стану на вахту за агрегатом, оснащенным первоклассной техникой.

Советская власть помогла мне приобрести квалификацию. В ремесленном училище я учился отлично, а в цехе стараюсь работать по-стахановски.

Коллектив нашей печи, как один человек, стал на стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет. В феврале только на мою долю пришлось 21 скоростная плавка. В марте коллективом печи уже выдано 13 скоростных плавков, пять из них выпущены моей бригадой. Это наш скромный подарок Родине в день выборов в Верховный Совет СССР.

12 марта, в день выборов в Верховный Совет СССР, я впервые буду голосовать, во всей полноте осуществляя великие права, предоставленные Сталинской Конституцией. Это выдающееся событие в моей жизни постараюсь отметить особым стахановским подарком и сделаю все, чтобы выдать скоростную плавку. Призываю молодых избирателей единодушно голосовать за наших кандидатов тт. Носова и Музрукова, вполне достойных представителей сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В. РОМАНОВ, сталевар 12-й мартеновской печи.

Проголосуем дружно и организованно

В предвыборные дни избирательной кампании я и агитатор т. Макаров ведем агитационно-массовую работу среди жильцов общежития индустриального техникума.

Приближаясь к дню выборов, мы можем смело заявить, что партийное поручение выполнили. Избиратели общежития полностью готовы к голосованию. Каждый хорошо знает Положение о выборах, биографии своих кандидатов, порядок голосования.

Наши избиратели единодушно заявляют, что в день выборов в Верховный Совет СССР организованно придут на избирательный участок и отдадут свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных тт. Носова и Музрукова.

Н. МОРДЗЕЛОВИЧ, агитатор фаносно-литейного цеха.

Выдающийся хозяйственный руководитель

С большой радостью уральшапшевы узнали о том, что дважды Герой Социалистического труда Борис Глебович Музруков выдвинут кандидатом в депутаты Совета Национальностей. Выдающийся хозяйственный руководитель, воспитанник партии Ленина — Сталина он достоин высокого доверия, которое ему оказали избиратели.

Уральшапшевы хорошо знают тов. Музрукова. К нам на завод он прибыл незадолго до начала Великой Отечественной войны. Под его руководством коллектив преодолел труднейшую работу по перестройке производства на военный лад. Завод образцово выполнял все задания партии и правительства.

В начале войны в наш коллектив влилось много новых людей. Большая заслуга Бориса Глебовича состояла в том, что он умел быстро разбираться в людях, правильно оценивать их способности и расставлять с наибольшей пользой для дела. Борис Глебович Музруков спаял всех людей в единый, дружный коллектив, показавший себя способным решать самые сложные задачи.

Как государственный деятель ленинско-сталинского типа, тов. Музруков с одинаковой настойчивостью требовал от всех работников точного выполнения любого задания, независимо от того, относилось ли оно к выполнению программы «своего» завода или было необходимо для помощи другому предприятию.

Его до деталей продуманные распоряжения, выступления на собраниях или просто беседы со стахановцами и командирами производства вселяли непоколебимую уверенность в выполнении самых трудных заданий. Борис Глебович всегда внимательно прислушивался к инициативе рядовых людей. При его активной поддержке на Уралмашзаводе зародилось распространявшееся затем на всю страну движение «фронтных бригад».

Заслуги Уралмаша перед Родиной высоко оценены. К ордену Ленина, которым был ранее награжден завод, добавились ордена Красного знамени и Трудового Красного знамени.

В достижениях коллектива — большая доля усилий Бориса Глебовича Музрукова. Весь свой организаторский талант, всю свою творческую энергию он отдавал делу Родины, делу народа.

Когда Отечественная война победоносно закончилась, перед Уралмашзаводом встала задача — в кратчайший срок восстановить производство оборудования для тяжелой промышленности. Эта задача снова решалась коллективом под руководством тов. Музрукова.

С новой силой проявились блестящие технические и организаторские способности Бориса Глебовича Музрукова. В основу пятилетнего плана завода было положено не механическое возвращение к старому, к довоенному, а быстрое движение к высотам самой передовой техники.

С именем тов. Музрукова неразрывно связано освоение Уралмашзаводом серийного выпуска тяжелых нефтебуровых установок, а также мощных гусеничных экскаваторов, хорошо знакомых горнякам Магнитка.

Три года тому назад трудящиеся Свердловска единодушно избрали тов. Музрукова депутатом Верховного Совета РСФСР. Он с честью оправдывает оказанное ему доверие, отдает все свои силы великому делу строительства коммунизма.

Борис Глебович Музруков — достойный кандидат в депутаты Совета Национальностей. Я призываю всех избирателей отдать свой голос верному сыну партии и народа, кандидату сталинского блока коммунистов и беспартийных тов. Музрукову.

К. ПАНИН, конструктор Уралмашзавода.

С радостью отдам свой голос

В этом году я впервые буду участвовать в выборах, буду голосовать за партию Ленина — Сталина, за нашу счастливую, радостную жизнь.

Всей своей жизнью, своим счастьем я обязан великой партии большевиков и советскому правительству.

С 4-летнего возраста я воспитывался в детдоме и являюсь свидетелем того, как наше государство заботится о детях, потерявших родителей. Для воспитанников детского дома Родина является родной матерью. Она их кормит, одевает, воспитывает.

Это она, Родина, дала мне путевку в жизнь. Только благодаря неустанной заботе государства о человеке, я окончил ремесленное училище.

В годы Великой Отечественной войны я пошел добровольцем на фронт и вместе со всем советским народом защищал свою страну от гитлеровских захватчиков. Государст-

во оценило мои заслуги — наградило медалями «За взятие Берлина», «За победу над Германией» и «За боевые заслуги».

Сейчас работаю электросварщиком в электромонтажном цехе. Я стал взрослым человеком, овладел своей профессией и материально обеспечен. Но советское правительство продолжает и сейчас проявлять заботу и внимание молодым рабочим.

На правом берегу в этом году для молодежи построен прекрасный интернат, жильцом которого являюсь и я. Здесь для нас созданы все условия для культурного и полноценного отдыха.

В день выборов в Верховный Совет СССР я с радостью отдам свой голос за достойных кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных Г. И. Носова и Б. Г. Музрукова.

И. ЧКАЛОВ, электрослесарь электромонтажного цеха.

Заслуженный авторитет

На Уралмашзаводе я поступил в начале 1933 года. Восемь лет мне пришлось работать при т. Музрукове, который возглавлял наш коллектив. В 1942 году я выступил инициатором обучения молодых рабочих передовым методам труда. Моей инициативу горячо подхватила Борис Глебович, вместе с партийной организацией принявший все меры для ее широкого распространения.

Хорошо помню, как он не раз, бывая в нашем цехе, подходил ко мне, интересовался ходом обучения, спрашивал, что наде сделать, советовал, как лучше организовать работу. Всех моих учеников он знал по имени, интересовался их заработком, их успехами в овладения стахановскими методами труда.

Коллектив уральшапшецев глубоко уважал своего директора — настоящего большевика, верного сына Родины. Для рабочих он был не только руководителем, но и чуткий, отзывчивый товарищ. Работая, зная это, охотно шли к нему на прием по производственным делам или со своими личными нуждами.

П. СПЕХОВ, токарь Уралмашзавода, награжденный орденом Ленина.

За достойных сынов Родины

Сталинская Конституция предоставила советской молодежи подлинно демократические права. Молодежь нашей страны вместе со всем советским народом с энтузиазмом трудится, строит социалистическое общество.

Я еще молод. Лишь только один год работаю в основном механическом цехе после окончания ремесленного училища. Избрал я для себя профессию токаря, полюбил ее, работаю не жалея сил, из месяца в месяц перевыполняя прогрессивные нормы выработки. Я горжусь своим дружным и спаянным коллективом.

После трудового дня мы культурно проводим свое свободное время. Я вместе со своими товарищами по работе живу в интернате. В чистом, светлом, уютном помещении нам есть чем разнообразить свой досуг. В нашем услужливых комнатах отдыха, красный уголок, библиотека, кружки художественной самодеятельности.

Такую счастливую и радостную жизнь дали нам большевистская партия и советская власть.

В день выборов я с радостью отдам свой голос за наших кандидатов Григория Ивановича Носова и Бориса Глебовича Музрукова. Я буду голосовать за великую партию Ленина — Сталина, открывшую перед молодежью широкие дороги к знаниям и труду.

И. ПАВЛЮЧЕНКО, токарь основного механического цеха.

Стахановский труд чугунолитейщиков

Высокопроизводительно работал в феврале коллектив чугунолитейного цеха. Месячный план перевыполнен на всех участках производства. Лучших результатов в соревновании достиг коллектив мелкого и среднего литья, возглавляемый мастером т. Бугу-славцевым, выполнивший месячный план на 105,8 процента. Передовое место в цехе присуждено смене т. Никитченко.

Стахановские образцы труда показывают формовщики Койнов, давший в феврале 178 процентов нормы, Лутвинов, выполнивший норму на 198,5 процента, и Кучко, опередивший норму на 40 процентов. Обрубник Косырев на стахановской вахте в честь выборов в Верховный Совет дал свыше двух норм.

В марте темпы производства увеличиваются. День выборов литейщики встречают возрастающими успехами в выпуске сверхплановой продукции.

М. СНАТЕРНАЯ, экономист чугунолитейного цеха.



На днях в гостинке состоялась встреча избирателей Сталинского района г. Магнитогорска с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Г. И. Носовым. На снимке: Г. И. Носов выступает перед избирателями.

Фото П. Рудакова.

Ответственный редактор
Д. М. ГНИЛЫБОВ.